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Betreft: Motie (vreemd aan de orde van de dag) 'Aansluiting Statiegeldalliantie' 

 

 
Aan de leden van de Gemeenteraad 

 

In de raadsvergadering van 12 februari 2018 is door de fracties van de ChristenUnie en de Vrije 

Socialisten een motie vreemd aan de orde van de dag ingediend, waarin het college wordt verzocht 

steun uit te spreken voor de Statiegeldalliantie door zich hierbij aan te sluiten. Met de toezegging van 

de portefeuillehouder dat onderzocht wordt of aanmelding als zelfstandige gemeente – HVC heeft zich 

namelijk ook aangesloten ook bij deze alliantie – toegevoegde waarde heeft, werd de motie 

ingetrokken. 

 

Inmiddels is na enig onderzoek duidelijk geworden dat via de Statiegeldalliantie een stevig statement 

wordt gemaakt voor uitbreiding van het huidige statiegeldsysteem (PET-flesjes en blikjes) en 97 

gemeenten in Nederland en België en vele andere instanties hebben zich inmiddels bij deze alliantie 

aangesloten.  

Met de inspanningen van de gemeente Den Helder op het gebied van afvalinzameling, bronscheiding, 

voorkoming van zwerfafval en bewustwording, wordt uitbreiding van het statiegeldsysteem enorm 

toegejuicht.  Gezien de nationale - maar ook internationale – aandacht voor materiaalhergebruik en 

vermindering van CO2-uitstoot, de vele (gemeentelijke) organisaties die zich hebben aangesloten, 

maar vooral de inzet op het voorkomen van zwerfafval, wordt aansluiting bij de Statiegeldalliantie zeer 

zinvol geacht. Met alle aangesloten deelnemers kan een krachtig signaal worden afgegeven richting 

de politiek dat het invoeren van statiegeld op PET-flesjes en blikjes een volgende stap is in de 

gemeenschappelijke duurzaamheidsmissie in het algemeen en materiaalhergebruik en voorkoming 

van zwerfafval in het bijzonder. 
 
 
Den Helder, 7 maart 2018. 
 
 

Burgemeester en Wethouders van Den Helder, 

 

 

burgemeester 

Koen Schuiling  
  

 

secretaris 

Robert Reus  
  

 


